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Након прозивке Борчевих фудбалера за наредну сезону, у Трофејној сали је одржана
конференција за новинаре, на којој су се присутним представницима медија обратили
насљедник Бранислава Крунића на функцији спортског директора Слободан Старчевић,
шеф стручног штаба Винко Мариновић и нови капитен тима Владан Грујић.

  

      

- На данашњој прозивци појавило се 28 играча, међу којима је велики број младих
фудбалера, који су наступали за клубове у Првој лиги Републике Српске или Првој
лиги ФБиХ. Ове сезоне нам је жеља да афирмишемо што већи број младих играча
јер је то пут којим Борац треба да иде. У наредних седам дана добићемо јаснију
слику о томе који од тих младих играча ће остати у клубу, те које су нам
дефицитарне позиције. Одлучили смо да ове сезоне уведемо три врсте уговора,
тако да ће играчи потписивати стипендијски, аматерски или професионални уговор
са клубом – рекао је Старчевић на данашњем обраћању медијима.

  

Старчевић је нагласио да ће играчи који не задовоље укусе шефа стручног штаба Винка
Мариновића шансу за каљење добити у неком од нижеразредних клубова са подручја
Бањалуке.

  

- Тај клуб дјеловаће као Б тим Борца, а у наредних двадесетак дана биће познато и
о којем је клубу ријеч, односно да ли ће то бити БСК, Напријед или Крупа  – рекао
је Старчевић
, 

 1 / 2



Прес-конференција након прозивке (Фото/Видео)
Monday, 16 June 2014 16:29

додавши да у Борцу сасвим сигурно остаје Асмир Авдукић, Јоцо Стокић данас стиже на
преговоре, те да се исти више не воде са Огњеном Ђелмићем. Такође, Старчевић је
рекао да Борац тренутно под уговором има 16 играча, а да се са Игором Журжиновим и
Марком Јевтићем тренутно воде разговори о споразумном раскиду уговора.

  

{youtube}Xj7KbZznP0A{/youtube}

  

Стратег Борца Винко Мариновић кратко је представио план припрема.

  

- Са припремама смо кренули седам дана раније, како бисмо се што прије увјерили у
могућности младих фудбалера који су данас били на прозивци. Ове седмице
тренираћемо у Бањалуци, екипу очекују и љекарски прегледи, а сљедеће сриједе
путујемо у Словенију. Остајемо до суботе, када се враћамо у Бањалуку, након чега
путујемо на други дио припрема у Мркоњић Град  – истакао је Мариновић.

  

Новинаре је поздравио и нови вођа играча на терену, Владан Грујић.

  

- Желио бих да се захвалим управи и стручном штабу што су ми указали ту част да,
захваљујући свом искуству, будем предводник ове Борчеве генерације. Као што је
већ речено, Борчев циљ у овој сезони је афирмација што већег броја младих
играча, које би клуб касније могао да прода, као што је недавно био случај са
Срђаном Граховцем  – рекао је Грујић.
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